
V RAZPRAVI SO OSNUTKI SAMOUPRAVNIH SPORAZUMOV

Realni interesi
in potrebe v ospredju

Nedvomno so v ospredju sedanjih aktivnosti
dve oziroma tri družbene naloge. V mislih ima-
mo seveda splošno in stalno prizadevanje vseh
delavcev, delovnih Ijudi in občanov ter vseh
organizacij in skupnosti za gospodarsko stabili-
zacijo, sprejem srednjeročnih planov za obdob-
je 1981-1985 in nadaljnje izpopolnjevanje pri-
prav za splošno Ijudsko obrambo, družbeno sa-
mozaščito ter njeno podružbljanje.

Gospodarska stabilizacija ni trenuten pojav,
temveč je stalna akcija, trajala bo vse naslednje
srcdnjeročno obdobje. In zato prav stabilizacij-
ska prizadevanja ne smejo biti kampanjska ak-
cija, pač pa se moramo truditi, da bi postala
scstavni del našega gospodarskega sistema in
gospodarjcnja, s tem pa tudi sestavina vseh
elementov družbcncga planiranja.

S tcm pa bi želcli povcdati, da so razvojno-
planski dokomcnti eden najpomembnejših cle-
mcntov stabilizacijc. Scvcda, pa morajo tcmclji-
ti na strokovnih in znanstvcnih spoznanjih, nji-
hova zasnova pa mora upoštcvati prioritcto ra-
zrešcvanja samoupravno dogovorjenih intcre-
sov in potrcb delovmh Ijudi in občanov.

Kcr moramo dojcti stabilizacijska prizadcva-
nja, niorajo biti naši plani odvisni <xJ usklajene-
ga dohodka, toroj nc morcjo biti /bir žclja,
ampak odraz rhateralnih možnosti gospodar-
slva.

Razvoja ni moč prehiteti
Zalo se bomo v gradivu (to jc v poscbni

štcvilki dclcgatskc prilogc Našc komune, ki je
izšla v omejenem šievilu) srcčevali s podatki, ki
se razlikujejtv od opredeljenih potreb KS in
TOZD. To pa bo zahtevalo od nas vseh veliko
strpnosti, medsebojnega dogovarjanja in uskla-
jevanja o prednostnih nalogh na posameznih
področjih tako s področja gospodarstva kot
družbenih dejavnosti. V posebni delegatski pri-
logi Naše komune je objavljen paket osnutkov
samoupravnih sporazumov za obdobje od 1981
do 1985 SIS družbenih dejavnosti gospodarskih

SIS, samoupravni sporazum o združevanju sred-
stev za financiranje splošne ljudske obrambe in
družbene samozaščite ter dopolnilo k samo-
upravnemu sporazumu o združevanju sredstev
za nadomestilo osebnega dohodka delavcem, ki
v delovnem času opravljajo dolžnosti na po-
dročju Ijudske obrambe za leto 1981. S tem
začenjamo javno razpravo o osnutkih planskih
dokumentov, s katerimi načrtujemo naš nadalj-
nji razvoj v srednjeročnem obdobju
1981-1985. Skupno z osnutkom dogovora o
temeljih družbenega plana občine Ljubljana
Vič-Rudnik za obdobje 1981-1985, predstav-
Ijajo temelje, v katerih opredeljujemo vse med-
sebojne obveznosti in odgovornosti v planskem
obdobju. Gre za osnutke dokumentov, v katerih
opredeljujemo razvoj posameznih gospodarskih
panog, program investicij, razpolaganje z do-
hodkom, kolikšen delež bomo namenjali za
družbcne dejavnosli, razpolaganje s prostorpm,
obscg požarncga varstva itd.

S tcm prchajamo v tisto fazo planiranja, ko se
bomo morali konkrctno opredcljevati tudi o
novcm obratu dclovne organizacije, novih
vrtcih, šolah, zdravstvcnih domovih, stanova-
njih, ccstah, zazidalnih zcmljišč in vseh drugih
vprašanjih, ki šc kako neposredno zadevajo živ-
Ijcnjc in dclo nas vsch. To jc čas, ko moramo
našc potrcbc v žc sprcjetih elcmentih planov KS
in TOZD primerjati in usklajevati s prcdlagani-
mi planskimi nalogami tako v osnutku dogovora
kot v osnutkih samoupravnih sporazumov intc-
resnih skupnosti.

Občinski svet ZS občine Ljubljana Vič-Ru-
dnik je na podlagi dogovora s predsedniki OO
ZS sprejel dogovor, da bo skupaj z ZK, ZSMS
prek OO ZS politično organiziral, vodil in
spremljal javno razpravo delavcev v združenem
delu tako, da bo vsem delavcem omogočena
demokratična razprava, izjasnjevanje in dajanje
pobud in predlogov. Poslovni organi pa so dolž-
ni zagolavljati ustrezna strokovna pojasnila s
strani strokovnih služb v OZD in delovnih skup-

nostih. Delavski sveti pa organizirajo samou-
pravno razpravo - zbori delavcev.

Občinska konferenca SZDL Ljubljana Vič-
Rudnik skupaj s krajevnimi konferencami
SZDL organizira javno razpravo, slednje pa
bodo vzpostavile stik s TOZD prek delegatov v
KK SZDL in skupščinami KS, da bi lažje uskla-
dili potrebe z možnostmi združenega dela. Vse
samoupravne interesne skupnosti bodo spodbu-
jevale in spremljale razpravo v svojih delegaci-
jah ter posredovale vsa potrebna pojasnila.
RAZPRAVE O OSNUTKIH NAJ POTEKA-
JO V DVEH FAZAH:

1. V I. naj razpravljajo vodstva družbenopoli-
tičnih organizacij, samoupravni organi in dele-
gacije SIS ter PRIPRAVIJO SKLICE ZBO-
ROV DELAVCEV OZIROMA DELOVNIH
UUDI.

2. V II. fazi POTEKAJO ZBORI, ZBIRA-
NJE PRIPOMB IN POSREDOVANJE
PREDLAGATEUU. RAZPRAVE (OBE
FAZI) MORAJO BITI PO ROKOVNIKU, KI
GA JE SPREJELA SKUPŠČINA OBČJNE
VIČ-RUDNIK, ZAKUUČENE DO 15. OK-
TOBRA 19BO.

PRIPOMBE SPREJEMA KOMITE ZA
PLAN OBČINE UUBUANA VIČ-RU-
DNIK, TRG MDB 14. Nosilce javne razprave
bomo seznanjali s pomembnejšimi predlogi in
pripombami oziroma težavami pri usklajevanju.
OBLIKOVANI PREDLOGI SAMOUPRAV-
NIH SPORAZUMOV 1981-1985 PA PRIDE-
JO V OBRAVNAVOIN SPREJEM NA ZBO-
RE DELAVCEV 1. NOVEMBRA 1980. Po-
membne odločitve so torej pred nami, zato so-
delujmo na zborih delovnih Ijudi in občanov,
ker bomo s tem sooblikovaici našega srednje-
ročnega plana, s tem pa tudi delovnih in živ-
Ijenjskih pogojev vsakega izmed nas v nasled-
njem obdobju.


